

LUNES, 28 DE ABRIL DE 2014 - BOC NÚM. 80

## AYUNTAMIENTO DE RUILOBA

**CVE-2014-5928** *Corrección de errores a anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 53, de 18 de marzo, de Información pública de solicitud de autorización para construcción de vivienda en el barrio de Concha.*

Publicado en el BOC número 53, de fecha 18 de marzo, el anuncio indicado, se procede a la publicación del anuncio de la citada modificación, de la siguiente manera:

### PRIMERO

Donde dice:

"Polígono 11, parcela 247, los Arnicios (Parcela R-3)."

Debe decir:

"en parcela R-3, resultante de la agrupación y segregación de las parcelas 247 y 246 del polígono 11."

Ruiloba, 7 de abril de 2014.

El alcalde,

Gabriel Bueno Fernández.

[2014/5928](#)

CVE-2014-5928